
CHAMBRE DES COMMUNES

Par M. Halppeny,-Autre réponse à un ordre de la Chambre (Question
n° 667), en date du 14 novembre 1962, demandant l'état suivant: Depuis le
1" janvier 1961, le gouvernement fédéral a-t-il acheté ou vendu quelque pro-
priété dans la ville de Peterborough? Dans le cas de l'affirmative, quels ont
été les avocats ou mandataires et quel a été le prix d'achat ou de vente?

Par M. Halpenny,-Réponse à un ordre de la Chambre (Question no 760),
en date du 21 novembre 1962, demandant l'état suivant: 1. Quels organismes
de l'État sont autorisés à accorder des bourses d'études et de recherches?

2. Au cours de 1961, a) combien de bourses ont été attribuées par chaque
organisme de l'État, b) à quelle catégorie appartenaient ces bourses, c) quel
était le montant de ces bourses?

Par M. Halpenny,-Réponse à un ordre de la Chambre (Question n° 794),
en date du 21 novembre 1962, demandant l'état suivant: 1. Le gouvernement
a-t-il étudié, autorisé ou financé en partie ou en totalité l'envoi qui représente
le Canada au Commonwealth Institute de Londres?

2. Dans le cas de l'affirmative, a) le gouvernement a-t-il reçu des rapports
au sujet de la qualité de l'envoi, b) quelle est la teneur de ces rapports?

Par M. Halpenny,-Réponse à un ordre de la Chambre (Question n° 975),
en date du 3 décembre 1962, demandant l'état suivant: 1. Combien de projets
de travaux d'hiver a-t-on approuvés, entrepris ou parachevés en 1962 jus-
qu'à ce jour?

2. Quelle somme globale le gouvernement fédéral a-t-il dépensée à cet
égard?

3. Quelle est, par municipalité, la liste de ces projets, et quelle est la répar-
tition des frais de chaque projet entre les municipalités, le gouvernement fédé-
ral et toute autorité provinciale?

Par M. Halpenny,-Réponse à un ordre de la Chambre (Question n° 1035),
en date du 10 décembre 1962, demandant l'état suivant: 1. Quel organisme
ou service de l'État a perfectionné le dispositif anti-sous-marin connu sous
le nom de sonar à profondeur variable?

2. Quand a-t-on muni de ce dispositif les navires de la Marine royale du
Canada pour la première fois?

3. Comment le sonar à profondeur variable se compare-t-il avec de sem-
blables dispositifs anti-sous-marins utilisés par d'autres marines?

4. Quelle société fabrique ce dispositif?
5. Quels sont les noms des sous-traitants qui fabriquent ce dispositif?
6. Le gouvernement a-t-il tenté, par l'entremise du ministère de la Pro-

duction de défense, de vendre le sonar à d'autres pays de l'OTAN? Dans le
cas de l'affirmative, quels sont les noms de ces pays et quels résultats a-t-il
obtenus?

7. Le gouvernement, par l'entremise du ministère de la Production de
défense, continue-t-il à s'efforcer de vendre d'autres sonars aux pays de
l'OTAN? Dans le cas de l'affirmative, quels sont ces pays?

Par M. Halpenny,-Réponse à un ordre de la Chambre (Question n° 1041),
en date du 10 décembre 1962, demandant l'état suivant: Relativement à la
propriété communément appelée l'aéroport de Boundary Bay, a) quelle est
l'étendue de cette propriété, b) quel est le nombre (i) d'aérogares, (ii) des
autres installations permanentes, situées sur cette propriété, c) quelle somme
globale en a-t-il coûté en frais de premier établissement à l'égard du terrain,
des édifices et des pistes d'envol depuis 1940, d) combien y a-t-on aménagé
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